

Tantárgyi program

1. Alapadatok

Tantárgy kódja	Kredit	Meghirdetés féléve
KOZG073NAMB	6	2024/25/2
Tantárgy neve magyarul		
Export and corporate finance in practice		
Tantárgy neve angolul		
Export and corporate finance in practice		
Tantárgy neve más nyelven		
Tantárgyfelelős neve		Tantárgy intézete
Bakó Barna		Közgazdaságtan Intézet
Oktatás nyelve		Követelmény típusa
angol		Gyakorlati jegy
Elmélet heti óraszám (nappali munkarend)		Gyakorlat heti óraszám (nappali munkarend)
1		1
Elmélet féléves óraszám (levelező és esti munkarend)		Gyakorlat féléves óraszám (levelező és esti munkarend)
0		0
Kedvezményes tanulmányi rend (KTR) keretében a tantárgy elvégezhető?		
Nem		

2. A tantárgy főbb jellemzői

A tantárgy képzési célja
A kurzus célja, hogy a hallgatók a téma szakértőinek előadásain keresztül betekintést nyerjenek az export- és vállalati finanszírozás, valamint az exporthitel-biztosítás főbb folyamataiba, elméleti háttérébe és szabályozási környezetébe nemzetközi és nemzeti szinten.
A tantárgy tartalmának rövid leírása
A kurzus középpontjában a magyar gazdaságfejlesztési stratégia és a vállalati finanszírozás aktuális, legaktuálisabb aspektusainak, a világkereskedelem aktuális trendjeinek, az exporthitel-ügynökségek exporttönzésben betöltött szerepének, az exporthitelbiztosításnak, a kapcsolódó jogi kereteknek a bemutatása áll. Az elméletet gyakorlati esettanulmányok támasztják alá az EXIM finanszírozási struktúrák mentén.
A tantárgy kapcsolata a képzés más tárgyaival

3. A tantárgy tanulási eredményei

Képesség	Tudás	Attitűd	Autonómia és felelősségvállalás
Képes értelmezni a magyar nemzeti, regionális és nemzetközi kereskedelmi trendeket.		- Tisztában van a vállalat exporthitelképessége fejlesztésének fontosságával, és igényli a folyamatos fejlesztést. - arra törekszik, hogy hatékonyan működő finanszírozási megoldás létrehozásával terjessze a nyitott és készséges gondolkodásmódot az exporthitelképesség fejlesztésének szempontjai iránt - kész egyéni értékelést végezni,	- Hozzájárul a vállalat belüli döntéshozatalhoz az exporthitel-finanszírozási és exporthitel-struktúrák gyakorlati alkalmazásával kapcsolatban. - Segíti a vállalat exporthitelkompetenciájának fejlesztését célzó szakmai tanácsadást.
Képes megérteni a vállalat exporthitelképességét befolyásoló gazdasági és jogi környezetet.			
Képes felismerni a vállalat finanszírozási igényét a vállalati életciklus különböző szakaszaiban.			
Képes kiválasztani az alkalmazandó			

finanszírozási struktúrákat		valamint hatékonyan részt venni/együttműködni a külkereskedelem különböző témáival kapcsolatos csoportmunkában.
Képes finanszírozási megoldásokra vonatkozó ajánlásokat megfogalmazni és megfogalmazni.		
Képes értékeli a külkereskedelmi tevékenységgel kapcsolatos exportkockázatokat.		
Képes az exporttevékenység finanszírozásának megszervezésével kapcsolatos tárgyalások, megbeszélések hatékony lefolytatására és irányítására.		
Képes beazonosítani a vállalat exporttevékenységének fejlődését befolyásoló tényezőket.		
Képes megkülönböztetni az export előtti finanszírozás és a kockázatmegosztási struktúrák típusait, az exporthitelt és a biztosítást.		

4. Kötelező irodalom

Kötelező irodalom	URL
-------------------	-----